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Predmet: BEST DELIVERY d.o.o. u stečaju, OIB: 78321583631, Zagreb, Kučar II br.2 
 
Poštovani, 
 
 Nastavno na Vaš dopis od dana 14. siječnja 2026.g., gornji broj, a vezano za vozilo M1, 
marka MERCEDES KLASA C220 D, godina proizvodnje 2016, broj šasije WDD2050041F388996, 
izvješćujemo vas da je nad stečajnim dužnikom Best Delivery d.o.o. u stečaju, a koje vozilo je 
imovina istog, zaključen stečajni postupak rješenjem suda br. St-3505/2021 od dana 22. kolovoza 
2024.g. i to iz razloga nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova stečajnog postupka. 
 
 Kao stečajni upravitelj obavijestio sam sud podneskom od dana 17. ožujka 2025.g. da je 
preuzimanje vozila vezano uz određene troškove, a kako stečajni dužnik nema novčanih 
sredstava, dao sam prijedlog da sud pozove vjerovnike na uplatu predujma ili da Porezna uprava 
kao razlučni vjerovnik na navedenom vozilu, isto preuzme u posjed, plati troškove preuzimanja i 
vozilo unovčava sukladno odredbama Stečajnog zakona. 
 
 Također sam sve dopise Policijske uprave Frankfurt/Main, proslijedio Županijskom 
državnom odvjetništvu u Zagrebu, odnosno zamjenici ŽDO Zagreb, gđi. Sabini Matijević, koja je 
zakonski zastupnik Republike Hrvatske. 
 



 

 

 Isto tako sam na dopis Ministarstva financija, Porezne uprave, Područni ured Zagreb od 
dana 14.10.2025.g., dao očitovanje o statusu vozila, odnosno adresu gdje se vozilo nalazi, kontakt 
podatke Policijske uprave Frankfurta/Main, te sve troškove koji su nastali u SR Njemačkoj, kao i 
predvidive troškove prijevoza i čuvanja vozila. 
    
 O svim poduzetim radnjama sam izvjestio i Trgovački sud u Zagrebu na stečajni spis, 
posl.br. St- 3505/2021. 
 
 Temeljem navedenog, kao stečajni upravitelj predlažem da se vezano za preuzimanje 
predmetnog vozila ili zbrinjavanje/rashodovanje u Njemačkoj, kao i mogućem izdavanju naloga 
o povlačenju objave, Policijska uprava Zagrebačka obrati Ministarstvu financija, Porezna uprava, 
Područni ured Zagreb, kao vjerovniku u ovom stečajnom postupku koji kao razlučni vjerovnik ima 
pravo na odvojeno namirenje svoje tražbine iz prodaje navedenog vozila. 
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